## **夜明け=黎明をサポートすべてのステークホルダーの**

多様化するワークスタイルやア

的にアピールすべく、新たな「ス また「レイメイ」ブランドの文具 り方が求められる中、九州トップ ンボルロゴ」を策定した。 行動指針など、新経営理念を対外 年6月、企業としての使命や責任、 そして130余年の年月を経た今 の後、紙、文具、事務機と取扱商 売の「藤井商店」として創業。そ メイ藤井が新たな動きを見せる。 の紙・文具・事務機商社・㈱レイ ネス様式に対応したオフィスのあ ローガン」、「ステートメント」、「シ メーカーとして歴史を重ねてきた。 材の幅を広げながら商社として、 フターコロナにおける新たなビジ 刷新したシンボルロゴは、すべ 1890 (明治23) 年に紙販

夜が明けようとするその瞬間の色の移り変わりを表した。ロゴタイの移り変わりを表した。ロゴタイの表記も「Raymay」にし、すべての事業を通して活用可能なシンプル書体へと変更。藤井章生社とは「新しいロゴには社名の『レイメイ』を表象するアーチを取り入れ、当社が関わった全ての人に対して『黎明』、すなわち夜明けを、対して『黎明』、すなわち夜明けを、対して『黎明』、すなわち夜明けを、対して『黎明』、すなわち夜明けを、対して『黎明』、すなわち夜明けを、対して『黎明』、すなわち夜明けを、対して『黎明』、すなわち夜明けを、カル、当社が関わった全ての人に、カル・シャーの移り変わりを表した。

は企業理念である「知的生産をサは企業理念である「知的生産をサルーガン「考える、に光を。」を補ローガン「考える、に光を。」を補ローガン「考える、に光を。」を補ローガン「考える、に光を。」を補いて、は、スとのセットでイメージの浸透を図とのセットでイメージの浸透を図とのセットでイメージの浸透を図とのセットでイメージの浸透を図した。

たいという想いを込め、まさに今、

てのステークホルダーの夜明け=

「黎明」をサポートする存在であり

考える、に光を。

世界がぱっと明るくなる瞬間がある。

そのきっかけをつくるのは、

いつだって考え続けた人だ。

オフィスやビジネスのソリューションから、

紙のご提案や文房具の開発まで。

事業やアイディアを新しい夜明けに導きます

私たちは考える全ての人に寄り添い

レイメイ藤井です。

8

株式会社 レイメイ藤井

福岡本社 〒812-8613 福岡市博多区古門戸町5-15 TFL:092-262-222 FAX:092-262-2290



